

Bank Austria Gala für ein besseres Miteinander â€" BILD

ID: LCG16035 | 05.02.2016 | Kunde: UniCredit Bank Austria AG |

Ressort: Chronik Ã-sterreich | Einladung

Bank Austria verleiht den höchst dotierten Kultur-und Sozialpreis des Landes. Einladung zur Gala am 12. Februar 2016 um 19.00 Uhr im Theater in der Josefstadt.

Bilder zur Meldung http://presse.leisuregroup.at/bankaustria/kunstpreis2014/gala_20150213

Wien (LCG) - Bereits zum sechsten Mal zeichnet die Bank Austria am Freitag, den 12. Februar 2016, im Rahmen einer Gala im Theater in der Josefstadt herausragende Kultur-und Sozialinitiativen mit dem Bank Austria Kunstpreis und dem Bank Austria Sozialpreis aus. Durch den Abend führen **Verena Scheitz** und **Andreas Onea**.

Wir freuen uns, die Damen und Herren von Presse, Hörfunk, Fernsehen, Foto-und Internetredaktionen am Freitag, den 12. Februar 2016 um 19.00 zur Bank Austria Gala anlässlich der Verleihung des Bank Austria Kunstpreises 2015 und des Bank Austria Sozialpreises 2015 ins Theater an der Josefstadt einladen zu dürfen. Im Rahmen der Gala werden in die Preisträgerinnen und Preisträger präsentiert.

Bank Austria Kunstpreis Gala

Datum: Freitag, 12. Februar 2016

Uhrzeit: 19.00 Uhr

Ort: Theater in der Josefstadt

Adresse: 1080 Wien, Josefstädter Straße 24

Website: http://kultur.bankaustria.at Lageplan: http://goo.gl/maps/

iHpqK

+++AKKREDITIERUNG+++

Wir ersuchen um Akkreditierung im Pressebereich unserer Website unterhttp://www.leisure.at/anmeldung.

+ + + COMPLIANCE HINWEIS + + +

Transparenz ist uns wichtig! Durch Ihre Anmeldung gehen wir davon aus, dass Sie den Termin im Rahmen Ihrer journalistischen Tätigkeit bzw. Ihrer Repräsentationsaufgaben und in Übereinstimmung mit den für Sie gültigen Compliance-Richtlinien wahrnehmen.

+++BILDMATERIAL+++

Das Bildmaterial steht zur honorarfreien Veröffentlichung im Rahmen der redaktionellen Berichterstattung zur Verfügung. Weiteres Bild-und Informationsmaterial im Pressebereich unserer Website auf http://www.leisure.at. (Schluss)